

**MUISTIO**  
**Eurajoki-Lapinjoki –ryhmä**  
**4. kokous**

Aika: Tiistai 25.09.2007 kello 9:30-11:35  
Paikka: Kiukaisten kunnanvirasto, Kunnankuja 3 27400 Kiukainen

---

**1. Avaus**

Vesistöryhmän puheenjohtaja Jukka Reko avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi. 4. kokoukseen esitettyä teemaesitelmaa virkistyskäytöstä ei voitu toteuttaa. Kokouksen asialista hyväksyttiin.

**2. Edellisen kokouksen muistio**

Ryhmän sihteeri esitteli lyhyesti edellisen kokouksen muistion ja siihen tehdyt korjaukset. Muistio hyväksyttiin ja korjattu versio lähetetään ryhmälle 4. kokouksen muistion kera.

**3. Kehittämishojelman laatiminen**

Laadittua ja täytettyä Eurajoki-Lapinjoki kehittämissarvetaulukkoa käytiin yksityiskohtaisesti läpi. Uusia hankeideoiksi kirjattiin neljänjärven hankkeen jatkohanke, vesisammalten poistoon sopivien laitteiden kehittäminen, viljely- ja maanmuokkausmenetelmien kehittäminen ja soveltaminen Eurajoen vesistöalueella, kompostikäymälöiden hankkimiseen saatavien avustusten laajentaminen koko vesistöalueelle, ravinnekiertomallit rannan ja vesistön välillä (ekosysteemimallinnukset erityisesti kasvillisuuden vaikutuksista) sekä vesijettiliikenteen haittojen vähentämisestä Pyhäjärvellä. Ryhmän sihteeri lisää taulukkoon vielä mahdolliset viemärintialueet ja korjaa taulukossa havaitut puutteet.

Tärkeäksi keskustelun aiheeksi nousi Euran jätevesipuhdistamon toimintavarmuus. Ryhmäläiset esittelivät muutamia toimintasuunnitelmia puhdistamon häiriötilanteiden varalta.

Vesistöaluekohtaisten kehittämissohjelmien yleisötilaisuudet korvataan mediatiedotteilla. Varsinaisiin kehittämissohjelmiin ja kehittämissarvetaulukkoihin voi tutustua SATAVESI -ohjelman www-sivuilla. Kommentit kehittämissohjelmista lähetetään sähköpostitse.

**4. Mahdolliset muut asiat**

SATAVESI –ohjelman työntekijätilanne on vielä avoin marras-joulukuun osalta. Tilanne ratkeaa lähipäivinä.

**5. Seuraavat kokoukset**

- V kokous järjestetään Lapin/Eurajoen kuntien alueella 14.12.2007 klo 9:30. Ryhmän sihteeri varmistaa kokouspaikan.

**6. Päätös**

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 11:35

Muistion laati

Porissa 26.9.2007

Pasi Salmi  
Suunnittelija, työryhmän sihteeri